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вартістю. Логістична складова звісно спрямована на на мінімізацію загальних 

витрат на організацію маршрутів руху пасажирських поїздів з урахуванням 

цілей обслуговування населення.

Реалізація стратегічних принципів логістичного управління 

пасажирським залізничним транспортом потребує виконання двох аспектів:

- необхідна центральна координуюча структура, спроможна управляти 

як залізничним транспортом, так і транспортною системою у цілому в 

певному регіоні країни, наприклад;

- потребується механізм для оцінки взаємодії різних компонентів 

системи залізничного пасажирського транспорту; при здійсненні перевезень 

задіяно значну кількість програмних продуктів, що використовуються для 

планування та управління різноманітними аспектами транспортної системи, 

але кожний з цих програмних пакетів має тенденцію до використання у 

вузькому спеціальному полі і не повязаний з іншими.

Висновки. Кінцевим результатом процесу використання стратегічного 

логістичного управління пасажирськими залізничними перевезеннями є 

конкретний набір маршрутів, у якому міститься інформація щодо типу 

вагонів та локомотивів, частоти обслуговування певних напрямків руху 

пасажирських поїздів, експлуатаційних витрат та інше. Усе це дозволяє 

створити таку транспортну систему, яка спроможна задовольнити як 

більшість наявних пасажирів, так і потенційних пасажирів у майбутньому. 

Наведений підхід підвищує доходність транспортної системи пасажирських 

залізничних перевезень та скорочує витрати на її утримання, що особливо 

актуально в умовах збитковості данного виду діяльності.
Література: 1. Миротин, Л. Б. Моделирование логистических систем управления 

городским пассажирским транспортом [Текст] / Л. Б. Миротин // Международный научно-

практический журнал «Логистика: проблемы и решения». – К., 2016. – №4(65). – С. 16-24.
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Передові світові автовиробники широко застосовують у сучасних 

автомобілях гібридні та електричні силові агрегати. З метою підвищення 

ефективності експлуатації та виконання завдань за призначенням, ведуться 

роботи з модернізації існуючих засобів рухомості (автомобільних шасі) під 

монтаж озброєння та військової техніки (ОВТ). У сучасній автомобільній 

техніці широко застосовуються різноманітні системи активної безпеки, 

системи діагностики, інші електричні та електронні прилади. У сукупності, 

усе це призводить до необхідності створення універсальної системи 

інтелектуального керування, основним складовим якої є блок керування 
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робочими процесами (БКРП) автомобіля. БКРП повинен мати функції 

керування системами, які забезпечують безпеку руху, безперервну роботу 

двигуна та інших агрегатів, а також управління системою діагностування.

У роботі проаналізовано конструктивні характеристики силових 

агрегатів сучасних зразків засобів рухомості, габаритно-вагові 

характеристики обладнання ОВТ та їхнє енергетичне забезпечення. 

Розглянуто вимоги до БКРП за швидкістю обробки і передачі даних, 

діапазонами вимірювання, мінімальної кількістю контрольних точок 

вимірювання та інтервалом між сусідніми вимірами. Наведено методику та 

способи калібрування БКРП з урахуванням впливу навколишнього 

середовища.

Запропоновано варіант послідовності технічної реалізації БКРП на 

ватажному автомобілі з різними варіантами дизельного та гібридного 

силового агрегату. Надано варіант технічних заходів для доопрацювання та 

обладнання вітчизняних зразків автомобільних шасі вказаним блоком.

Цілеспрямоване функціонування БКРП забезпечується синтезованим 

алгоритмом керування та коректується з урахуванням показників датчиків 

системи у режимі реального часу.

УДК 004.9:629.33

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРОЕКТУВАННЯ 

АВТОМОБІЛІВ

Савчук Р. В., студент, група М-12, ХНАДУ

Тиричева О.А., к.т.н., доц., каф. комп’ютерних технологій та 

мехатроніки, ХНАДУ,

Мнушка О.В., асистент, каф. комп’ютерних технологій та мехатроніки, 

ХНАДУ

Постановка проблеми. Використання комп'ютерного моделювання у 

виробництві нових автомобілів дозволяє істотно скоротити час їх випуску, 

відмовитися від натурного моделювання, розглянути автомобіль в деталях до 

його виготовлення, провести моделювання поведінки автомобіля в реальних 

умовах.

Метою роботи є огляд та аналіз можливостей існуючих систем 

автоматизованої розробки автомобілів на різних етапах його проектування.

Інформаційно-комп'ютерні технології проектування автомобілів. 

Комп'ютерне моделювання в цілому і комп'ютерна графіка зокрема 

дозволяють зробити процес розробки автомобіля відносно швидким і 

наочним. Комп'ютерна графіка дозволяє візуалізувати не лише конструкцію 

нового автомобіля, але і його форму, колір і повне наповнення. Конструктору 

надається можливість орієнтувати модель майбутнього автомобіля в 

найбільш зручному ракурсі. Інженерам надається можливість дізнатися 

наскільки автомобіль буде стійкий на дорозі в процесі руху, а дизайнерам -

як він виглядатиме на тлі своїх конкурентів.
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